2025年6月9日 星期一 编辑: 闫鸿飞 校对: 卢岩 版式: 夏鹏

贴心服务感动乘客

一上午 3份"暖心礼物"塞给女公交车长

本报讯 (记者 李蕊) 6月5日,一个上午,3名乘客先后硬塞给了42路公交车车长闵园园3份"暖心礼物"。

当日上午7时许,一位80岁左右的老太太乘坐42路公交车时,将自己随身携带的杏子拿出两个,非得让闵园园尝尝。老太太说,她坐过两次闵园园开的公交车,对这个服务热情的女车长印象深刻,很有好感。"见着就亲切,好像自己家闺女一样。"老太太说

几分钟后,公交车驶入一个公交 站台。车刚停稳,一名男乘客走到闵 园园身旁,将一包铁观音茶叶放在了驾驶台旁,并对闵园园说:"天热了,喝点茶好。""不要,不要。"闵园园连忙说。男乘客摆摆手:"不值啥钱。"原来,男乘客是一家医院的退休医生,经常坐闵园园驾驶的公交车,而闵园园的贴心服务让他感到暖心和舒心。

不久,车上又上来了一位80多岁的老先生。老先生抬头一看,是闵园园在开车,伸手就从袋子里拿出了几根黄瓜,硬要闵园园收下。

这样的事,闵园园遇到也不是一次两次了,她说:"我只是做了该做的

工作,没想到却收获这么多的善意。 我将继续做好车长的本职工作,服务 好大家。"

据了解,闵园园一直以来都秉持着为乘客服务的信念,在每次离开站点前,她都会细心地观察是否有乘客赶公交。对于老年乘客,她更是主动上前帮扶。而对于行动不便或携带大件行李的乘客,她热心地给予帮助,确保每位乘客都能顺利上下车。她总是不厌其烦地为乘客答疑解惑,提供力所能及的帮助,用实际行动向乘客们展现了新乡公交人的良好精神面貌。

聚焦食品相关产品 筑牢质量安全防线

本报讯(记者 张世彬)为筑牢食品安全防线,全面防范质量安全风险,6月8日,记者获悉,连日来,新乡县市场监督管理局对辖区内的18家相关企业进行了为期两周的全面覆盖专项检查。

此次专项检查主要对象是塑料 餐具、纸包装容器、餐具洗涤剂等与 食品直接接触的关键产品。检查人 员从生产全流程的多个角度进行了 细致的检查。在生产环境方面,检 查人员重点检查了车间卫生是否达 标,消毒设施是否正常运行。在质 量控制方面,检查人员严格审查了 企业是否建立了完整的生产记录还 检查了企业是否持续满足发证条 件,是否切实承担起质量安全的主 体责任,是否严格执行"日管控、周 排查、月调度"工作制度等。

在检查过程中,检查人员逐家 走访企业,与企业负责人进行了深 入交流,反复强调了产品质量安全 的重要性,并督促企业增强质量与



检查人员对企业进行检查

安全意识,严格控制生产、检验等关键环节。

检查结果显示,部分企业存在 检验设备检定过期、记录不完整等 问题。对于这些潜在风险,检查人 员当场下达了整改通知,要求企业 限期整改。此次专项检查增强了企业的质量安全责任意识,为全县食品相关产品的质量安全提供了坚实 保障。

获嘉县

农机政务服务助力"三夏"生产

本报讯(记者 崔敬)金黄麦浪随风翻涌,"三夏"农忙时节已至。6月6日,记者了解到,为保障农机高效投入麦收作业,获嘉县农机服务中心创新举措,全力为群众提供高效优质的政务服务,为"三夏"生产按下"加速键"。

"三夏"期间,拖拉机、联合收割机 的登记、年检、跨区作业、驾照考试等 业务量激增。为缓解人员聚集压力, 最大限度缩短农机手排队等候时间, 获嘉县农机服务中心充实窗口人员的同时,抽调人员轮流值守,在办事大厅维持秩序、解答疑问,确保业务办理有条不紊。

除了增调人力,窗口工作人员主动延长工作时间,提供延时服务,实现手续办理"零差错""零延误",全方位保障农机手办事流程顺畅无阻,让涉农服务更快捷,让农机手更省心。

在高效办理各类证件的同时,窗

口工作人员向农机手提供了本地农机 手培训班开班时间、跨区作业服务网 点、农机零配件供应网点等实用信息, 帮助农机手提前规划作业行程并做好 物资储备,为麦收作业顺利开展提供 有力支持。

以优质、贴心的服务,为农业生产保驾护航。截至目前,获嘉县农机服务中心已累计发放跨区作业证500余张,审验各类机车469辆,新车入户118辆,新办驾驶证69人。

唱响红色旋律 牢记初心使命 **卫辉音乐党课** "声"入人心

本报讯(记者 张延)6月5日,一场 别开生面的音乐党课在卫辉市新华书店 举行。这堂音乐党课通过党史讲解和艺术表演相结合的方式,带领学员重温波 澜壮阔的奋斗岁月。

此次音乐党课,由中共卫辉市委宣传部主办。音乐党课以党史为脉络,以音乐为载体,概述了中国共产党在"四个历史时期"取得的"四个伟大成就",结合特定历史背景下的红色音乐,以"小故事"展现"大情怀",讲述了红色经典音乐作品中的党史故事和蕴含的民族精神。

"参与这样的音乐党课,让我们在唱红色经典歌曲过程中,也受到了一次党的历史教育。"现场表演者李建明告诉记者,他非常喜欢这样的音乐党课。

优美的旋律,经典的故事,一次次震撼着听课的学员。在互动环节,大家积极参与,在答题的过程中加深对党的历史的理解,现场氛围紧张又激烈。

学员陈鸿溪表示,这次的党课活动 别具一格、轻松愉快,让大家在轻松的氛 围中学习了党的历史。

此次音乐党课打破了传统课堂的固有模式,让参与的党员干部和群众在歌声中牢记初心使命,在艺术中汲取奋进力量。下一步,卫辉市将持续创新党史学习教育形式,让音乐党课走进学校、社区、企业,让党的创新理论"声"人人心。

做好垃圾分类 守护绿色家园

本报讯(记者 张延 通讯员 眷丽君)6月5日是世界环境日。为深入践行绿色发展理念,进一步提升公众对垃圾分类的认知与实践能力,当日,红旗区城市管理局在辖区开展了"做好垃圾分类守护绿色家园"主题宣传活动。

活动现场,红旗区城市管理局工作人员和志愿者向居民、沿街商铺负责人发放宣传手册和工作指引。宣传手册图文并茂地展示了垃圾分类的意义、标准和方法。此外,工作人员还一对一为居民讲解垃圾分类小知识、小技巧,解答居民的疑难问题,引导居民正确看待垃圾分类对环境保护的重要性并积极参与进来。

"垃圾分类不是一句空洞的口号,而是一场需要全民参与的持久战。"活动中,红旗区城市管理局相关负责人表示,居民通过此次宣传活动,对垃圾分类有了深刻的认识,也意识到自己在环保行动中的责任。

一位参与活动的居民说:"以前总觉得垃圾分类很麻烦,现在才知道,每一次正确的分类投放,都是在为我们的家园贡献力量。以后我不仅自己要做好,还要带动身边的人一起参与。"